

- Da smo se resnično odzvali na opozorila krajanov KS dokazujeta tudi naslednja primera in sicer zaradi varnosti v krožišču Partizanska – Mroževa – Tovarniška ulica, poskrbeli za odstranitev obvestilnih tabel v samem krožišču, slika 1, prav tako pa poskrbeli, da se je ustrezno zavaroval zbirni jašek meteornih vod ob samem Domu starejših v Tomšičevi ul. v Slov. Bistrica, slika 2



V letu 2012-2013 smo na območju naselja Sp. Ložnica zagotavljali po pogodbi tudi izvajanje zimske službe, katere izvajanje je znašalo 4.040,66 EUR, bilo pa je izvedeno v zadovoljstvo uporabnikov.

V letu 2013 smo na pristojne organe Občinske uprave občine Slov. Bistrica podali skupno 12 različnih obvestil in vlog, ki so se nanašale na zagotavljanje kvalitete bivanja v sami KS Pohorski odred, v treh primerih pa smo se ostro odzvali na predloge posameznih krajanov in krajanek v zvezi samovoljnega poseka dreves v samem naselju večstanovanjskih zgradb- blokovsko naselje.

Podani sta bili tudi dve pisni prijavi na Medobčinski inšpektorat v zvezi poseka dreves in v zvezi zapuščenih vozil na parkirnih površinah ob večstanovanjskih zgradbah.

V letu 2013 je Svet KS podal skupno 24 Soglasij za izvedbo različnih prireditev in v zvezi obratovalnega časa za posamezne gostinske lokale.

V letu 2013 smo na podlagi sklepov v 21 primerih finančno pomagali z dotacijami različnim društvom in organizacijam v skupnem znesku 2450,00 EUR

Izvedeni sta bili tudi dve prireditvi in sicer v mesecu marcu 2013 tradicionalna izvedba prireditve »CVETNI PETEK«, katere je po naši oceni obiskalo okoli 5000 obiskovalcev.

V mesecu aprilu pa smo izpeljali prireditev skupaj s cicibani in z vzgojiteljicami vrtca »Otona Župančiča« Slovenska Bistrica s svojimi enotami iz širšega območja občine Slovenska Bistrica. Na demonstrativen način smo se pridružili akciji »OČISTIMO SVOJ KRAJ«, ki ga je organizirala Občina Slov. Bistrica v sodelovanju s krajevnimi skupnostmi, društvi in drugimi organizacijami. Ugotovili smo, da so tudi pasji iztrebki odpadki, ki jih je v našem okolju čedalje več. Tu se je pokazala neodgovornost posameznega vodnika oziroma lastnika psa, ki iztrebka svojega psa ne počisti, ampak ga enostavno spregleda. V zahvalo cicibanom pa smo ob koncu prireditve pripravili koncert s Slavcem Kovačičem-Spidijem.



»Jaz ne znam in ne zmorem,
moral pa bi za mano počistiti
moj vodnik oz. lastnik!«

Ni nam vseeno, kako se ravna z našim okoljem, zato Vas pozivamo,
da se nam pridružite tudi Vi s svojim odgovornim ravnanjem, ter za svojim
štirinožnim prijateljem iztrebke tudi počistite.
Zelo Vam bomo hvaležni! Vaši otroci in vaši sokrajani ...

HVALA !

SVET KS POHORSKI ODRED

V mesecu oktobru 2013 smo KO RK Slov. Bistrica še dodatno namenili pet vrednostnih kartic po 50,00 EUR s ciljem, da najdejo na območju naše KS pet družin ali posameznikov, ki so potrebni finančne pomoči, ter le-te tudi na sedežu KO RK Sl. Bistrica v prisotnosti sekretarke in prostovoljk posameznikom izročili.

Sodelovanje s strokovnimi občinskimi službami je ocenjeno kot dobro, mogoče se pogreša hitrejši odziv posameznih organov. Sodelovanje z Medobčinskim inšpektoratom in redarsko službo, pa se ocenjuje za leto 2013 kot odlično. Kot dobro tudi ocenjujemo sodelovanje z županom Občine Slov. Bistrica dr. Ivanom Žagarjem, direktorjem Občinske uprave g. Brankom Žnidarjem, ter vodji posameznih oddelkov, kot tudi njihovimi zaposlenimi. Prav tako ocenjujemo kot odlično tudi sodelovanje z javnimi zavodi na območju KS Pohorski odred, kot tudi posameznimi nosilci različnih dejavnosti, ter gospodarskimi subjekti.

Opravljenih je bilo še veliko t.i. malih stvari, ki za skupnost ne pomenijo veliko, pomenile pa so za posameznika, na kar pa smo tudi ponosni.

Če povzamemo delo Sveta KS Pohorski odred za leto 2013, lahko ocenimo, da smo sledili tako samemu programu za leto 2013, delovali smo skladno z odobrenimi finančnimi sredstvi, predvsem pa smo se trudili s svojo energijo in znanjem zagotavljati varnost in kvaliteto bivanja slehernega krajana in krajank KS Pohorski odred.

Pripravil:

Ludvik Repolusk višji upr.del.



Svet KS Pohorski odred